

# БОЛЬШОЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Праздничной и торжественной датой станет теперь навсегда день 26 мая для всех горьковских любителей театра. В воскресенье сотни горьковчан чествовали в зале драматического театра творческий коллектив, поздравляя его с присвоением высокого звания — академический.

Торжественное заседание открыл заместитель председателя облисполкома А. В. Галкин.

Приказ министра культуры СССР о присвоении почетного звания зачитал первый заместитель министра культуры РСФСР Е. В. Зайцев.

Артистов тепло поздравили первый секретарь Горьковского обкома КПСС Н. И. Масленников, первый секретарь Горьков-

ского горкома КПСС Ю. П. Христораднов, депутат Верховного Совета РСФСР, Герой Социалистического Труда сормович В. В. Пайщиков, главный агроном колхоза им. Куйбышева К. П. Белова, председатель облсовпрофа М. Ф. Муравьев.

Со словами приветствия к новым «академикам» обратился гость нашего города — актер МХАТа, заслуженный артист РСФСР Н. П. Алексеев.

Директор театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. Я. Герасименко от имени коллектива поблагодарил присутствующих за поздравления, выразил надежду, что артисты театра драмы своим творчеством оправдают высокое звание.

«Ленинская смена»  
г. Горький

28 МАЯ 1968